

## 2012湖南(红星)年货购物节盛大开幕

# 18万市民买了2千万年货

锣鼓喧天、彩旗飞扬。红星国际会展中心人潮涌动。1月5日上午9时,2012湖南(红星)年货购物节在此隆重开幕。

本届年购节由湖南省商务厅、湖南省供销社、湖南省乡镇企业局、湖南省食品行业联合会、湖南日报报业集团联合主办,由长沙红星国际会展中心、三湘都市报、华声在线共同承办,汇集了上千家知名企业、数万种商品,是我省最高规格、最大规模、最齐产品、最大优惠的春节购物盛会。

湖湘特色、各地美食、进口年货、有机食品、糖酒水果、家居彩电……应有尽有。本届年购节将从1月5日持续至17日,开幕当天虽然天气寒冷但仍吸引了近18万市民前来采购,日交易额过2千万元。

### 张灯结彩年购节欢喜开锣

上午9时,长沙红星国际会展中心人头攒动,锣鼓喧天、喜气洋洋。随着省人大常委会副主任陈叔红宣布“2012湖南(红星)年货购物节开幕”,拉开了买年货过大年的序幕。

伴随着音乐声、鞭炮声、锣鼓声,数万市民陆续进馆逛展。糖果、腊肉、木耳、香菇……展位前,各类年货堆得满满当当,

前来选购年货的人络绎不绝。

湖南省人大常委会党组副书记、副主任陈叔红,湖南省人民政府副省长徐明华,湖南省供销社合作总社主任陈德礼,湖南日报报业集团党组书记、社长覃晓光,湖南省乡镇企业局局长肖彬,湖南省商务厅副厅长吴宜彪,湖南省食品行业联合会会长刘送保,湖南省乡镇企业局副局长刘良友,湖南日报报业集团党组成员、副总编辑盛忠,湖南日报报业集团副总经理、华声在线股份有限公司董事长、三湘都市报社长薛伯清、长沙红星国际会展中心总经理荣丽萍、湖南中南油茶控股有限公司董事长周逸平等出席开幕式。

开幕式现场,副省长徐明华说:“红星年货购物节为湖南节日经济创造出一个成功的模式,探索出了一条崭新的路子。本届红星年购节必将办得更加有姿有色,办出更大影响,办出湖南乃至全国知名的年货交易品牌盛会。”

如此高规格的年购节,你绝对可以放心购买。

### 18万人逛展,日交易额过二千万

整个展馆张灯结彩,红地毯铺遍全

地,到处都是热闹和喜庆,到处都是琳琅满目的年货,到处都是买年货的人。

你想买的年货这里基本上都有。年货购物节展区面积有2万多平方米,共300多个展位,涵盖农副产品、糖烟酒、休闲食品、保健食品、家电、床上用品、玩具、家用产品、数码通信、服装服饰、礼品、春节饰品等十多个大类、上万种商品。

本次年货购物节不但商品丰富,而且绝对划算。

一大早从左家塘赶过来的刘媪姆买了好多干货。她左手提着桂圆,右手拿着干木耳。“这里的桂圆只要10元一斤,比外面便宜一半。”

确实如此。据调查,商家在年购节上纷纷让利。年购节商品平均比市场价便宜20%—50%。

“本次年购节,我们主要是进行产品的推广,所有参展的酒品都买一送一,”郎牌三溪老坛酒湖南总经销彭有表示。

跟刘媪姆一样来捡“婆子”的市民真不少。2012年湖南(红星)年货购物节组委会工作人员透露,截至5日下午5:00,年购节迎客已超过18万人,交易额过2千万元。

■记者 杨刚

### 寄语

#### 湖南省乡镇企业局局长肖彬:

举办湖南(红星)年货购物节的目的,就是为了充分展示湖南年货文化,展示湖南农业产业化成果,推动湖南地方特色产品走向市场,为广大消费者和团购单位创造一个“健康、安全、时尚、新颖、好玩、经济、实惠”的年货供应大市场。

我相信,红星年购节将打响湖南企业品牌,推出大批具有湖南特色的产品,促使一批龙头企业逐渐成长壮大。

#### 湖南省商务厅副厅长吴宜彪:

举办2012湖南(红星)年货购物节,是扩大和拉动内需,促进区域经贸的繁荣和弘扬中华民族传统文化的一项重要举措,也是丰富市民春节文化生活,方便市民一站式采购年货,广大商企树立良好形象的重要平台。

#### 湖南日报报业集团副总编辑盛忠:

我们有充分的理由相信,在各界领导、合作伙伴、消费者的大力支持下,湖南(红星)年货购物节经过连续两年的演练和奠基,正逐步成为长沙乃至湖南年货市场和节日经济的全国知名品牌。

我们也有信心让红星年购节打造出北有北京庙会,南有广东花市,东有上海城隍庙,中部有湖南年购节的节庆经济格局。

#### 省供销社党组成员、巡视员彭海华:

供销社参与主办年货购物节不仅是帮助社办企业拓展省会市场的最佳平台,同时也是丰富省会居民春节物资供应的需要。

全省供销社系统已有省直7家龙头企业参加展销,有怀化、永州、郴州、衡阳等9个地市供销社共有50多家生活用品、食品生产经营企业踊跃参展,产品涉及6大类几百个品种。

■记者 杨迪

### 活动精彩纷呈

#### 【今天】书法家现场写春联等你拿

你家的春联写好了吗?家里贴上一副书法家的春联是不是倍有面子?那就赶紧来红星年货购物节把书法家写的春联带回家。

今天在红星年货购物节将有2位青年书法家现场挥袖泼墨。据了解,梁理、汤颖2人均来自湖南省书法家协会,是当代青年中少有的顶尖书法家。梁理是湖南省青年书法家协会副主席兼秘书长,其作品多次参加省内外展览。汤颖是湖南省青年书法家协会副主席,多次得到书画大师黄永玉老先生指点,其一书法作品被南京博物馆永久收藏。

在红星年货购物节现场你不仅能欣赏到龙飞凤舞的草书,还有苍劲有力的楷书,更重要的是你还有机会把作品带回家。

#### 【昨天】送出10份神秘大奖

今天结束的集报花,赢神秘大奖活动受到热捧。奖品被一扫而光。一早市民刘奶奶就赶到了红星会展中心,手里拿着一叠厚厚的三湘都市报。她可不是卖报纸的,更不是收报纸的。一打听才知道,她今天是来领神秘大奖的。

“我早就关注红星年货购物节了,每期年购节报花我都收着。”刘奶奶高兴地告诉记者。

在兑奖处,挤了好些人,手里都拿着一叠厚厚的报纸。“真想不看到这么多人时刻关注着年购节”,组委会一位负责人表示,本来想多送些神秘大奖,但还是有些遗憾,许多读者没有把报花收集全,一共送出了10份年货礼包。

■记者 杨刚



湖南市民在2012年湖南(红星)年货购物节上选购商品。

记者 徐行 摄



记者 徐行 摄

## “把年购节作为湖南的品牌推出去”

大红灯笼高高挂,锣鼓声声震天。1月5日上午9点,2012年湖南(红星)年货购物节在红星国际会展中心正式开幕。

9点差一刻,参展商们还在抓紧最后时间布展,百忙之中的省人大常委会副主任陈叔红、省人民政府副省长徐明华等早早到场,在主办方人员的陪同下,实地考察红星年购节。

陈叔红向记者表示,相较于上届,本次年购节形式、内容等更加新颖,到场的商家和提供的商品也非常丰富。(红星)年购节的举办,对今后湖南民节举办是一个启示性的活动。“所以我非常支持,今后要把年购节作为我们湖南的品牌推出去。”

### “年购节目的是满足老百姓消费”

9点31分,在省人大常委会党组副书记、副主任陈叔红一声“我宣布2012年湖南(红星)年货购物节开幕”并主要领导剪彩后,本届年

购节正式拉开帷幕。围观已久的消费者们在“解禁”后,再也按捺不住鱼贯而入。

从南门进入,长虹、TCL、采纳优、绝味鸭脖、南北干货、金健米业、中国劲酒、西班牙橄榄油、明园蜂业、好想你枣等众多品牌和产品跃入眼帘。

看到楼面红红火火,人面喜气洋洋,陈叔红也深有感触,“那个时候的年货很单一,像这次(年购节)有个特点就是湖南一些名牌产品,包括我们已经在市场上形成很好(口碑)的一些商品,消费者不知道去哪买,现在通过供销社、乡镇企业局、农委等把名优特商品集中起来,老百姓都能够享受到改革发展的成果。”

徐明华也表示,红星年购节开展的主要目的就是为了解决老百姓的消费,同时也对稳增长、调结构、扩内需,打造湖南消费领域的节日盛宴,全面促进长沙商贸经济的转型、跨越发展起到促进作用。

### “对今后民节的举办是一种启示”

相较于上届年购节,对于2012年年货购物节有什么新感受呢?

省人大常委会副主任陈叔红说,“本届红星年购节更加新颖,更加受到老百姓的欢迎,像家家户户过年的时候集中购年货的方式非常好,而且今天到的商家和提供的商品非常丰富,这对湖南、对长沙,对今后我们民节的举办都是一个启示性的活动。所以我非常支持,今后要把年购节作为我们湖南的品牌推出去。”

徐明华也是赞同这一点的。“特别是年货购物节平台更是为湖南节日经济创造出一个成功的模式,探索出了一条崭新的路子。我相信在大家的努力下,本届红星年购节必将办得更加有姿有色。办出更大影响,办成湖南,乃至全国的知名年货交易品牌盛会。”

■记者 杨迪